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ATA    DA    SESSAO    EXTRAORDINARIA    DA    CAMARA    MUNICIPAL    DE
VALENCA, ESTAD0 DA BAHIA, REALIZADA A 04 DE DEZEMBRO DE 2024.

As quinze horas do dia quatro do mss de dezembro do ano de dois mil e vinte e
quatro, foi pelo Presidente BERTOLINO DE JESUS JUNIOR aberta esta Sessao
e  ordenada  a chamada de  praxe.  Ap6s verificar que  havia  quorum,  iniciou  os
trabalhos  solicitando  do  Vereador  C16vis  Jt]nior  efetuar  a   Leitura  da   Biblia
Sagrada e esclareceu que a presente sessao, por ser extraordinaria, s6 seriam
tratados assuntos previamente especificados em sua convocacao. Prosseguindo
com  os trabalhos,  Sua  Excelencia  Presidencjal  verificando  nao  haver materia
para Leitura do Expediente e,  por natureza da Sessao, eliminado o periodo do
Pequeno Expediente, anunciou entao a ORDEM DO DIA apresentando em pauta
as seguintes  materias:  Processo  desta  Casa,  Projeto de  Lei  n° 54/2024,  que
"Institui o Dia Municipal do `Rctary lntemational',  na forma que especifilca, e da

oufras provt.denct.as", de autoria do Vereador FABRICIO LEMOS. Submetido em
apreciagao e votagao que foi aprovado por unanimidade em segundo e tlltimo
turno, e seguifa como aut6grafo para a sancao do Poder Executivo.  Processo
desta Casa, Projeto de Decreto Legislativo n° 60/2024, que "Concede 71'fu/o de
Cidadao Valenciano ao Sr.  Maroos L6zaro Magalh5es de Carvalhci' , de alutoria
do Vereador BERTOLINO JUNIOR. Submetido em apreciaeao e votagao, que foi
aprovado por unanimidade em segundo e dltimo tumo, tomando a designagao
de  Decreto  Legislativo  n°  60/2024  e  promulgado  pela  Mesa.  Processo  desta
Casa,   Projeto  de  Decreto   Legislativo  n°  61/2024,  que  "Concede   T/'fu/o  de
Cidadao Valenciano ao Sr.  F6bio Reis Souza Barreton, de ai]tor.ia do Vereador
BERTOLINO JUNIOR.  Submetido em apreciaeao e votacao,  que foi aprovado
por unanimidade em segundo e dltimo tumo, tomando a designagao de Decreto
Legislativo  n°  61/2024  e  promulgado  pela  Mesa  da  Camara.  Processo  desta
Casa, Projeto de Decreto Legislativo n° 62/2024, que "Concede 77fu/o de C/.dads
Valenciana  a  Sra.  Bruna  Brand5o  Coutinho  Barreto",  de  autoria do Vereador
BERTOLINO JUNIOR.  Submetido em apreciagao e votaeao,  que foi aprovado
por unanimidade em segundo e dltimo tumo, tomando a designagao de Decreto
Legislativo n° 62/2024 e promulgado pela Mesa.  Processo desta Casa,  Projeto
de Decreto Legislativo n° 63/2024, que "Concede Ti'fu/o de Ci.dada Va/encf.ana a
Sra. D7./za Cn.sp/.na Maci.e/ Sanfos", de autoria do Vereador HELTON BRANDAO.
Submetido  em  apreciacao  e  votacao,  que  foi  aprovado  por  unanimidade  em
segundo e t]ltimo turno, tomando a designacao de Decreto Legislativo n° 63ra024
e promulgado pela Mesa da Camara.  Finda a ORDEM DO DIA e,  por natureza
da sessao, eliminado a periodo do Grande Expediente, o Presidente agradeceu
ao  pdblico  presents  e  aos  vereadores  pelo  born  andamento  dos trabalhos  e
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